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БЕОГРАД

Предмет: Појашњење за Јавну набавку мале вредности број ЈН 3/2015
У вези Вашег захтева за објашњење у коме наводите:

„Приликом рачунске контроле датих мера установили смо да је дошло до грешке у позицији 26-Монтажа и демонтажа металне цевасте фасадне скеле. Количина која се добије на основу датих мера ( а које одговарају осталим позицијама) износи 1.187,70 м2 а у обрасцу понуде је дато свега 493.80 м2.

Такође, у позицији 22, наведено је да се поставља профилисана чеона даска.Претпостављамо да се ради о дрвеној ламперији дебљине 13 мм , па Вас молимо да дефинишете исто у опису.

На основу дугогодишњег искуства сматрамо да је дошло до грешке и код поз.5 јер се паропропусна-водонепропусна фолија поставља преко равне-дашчане подлоге а не преко греда.

Када се узме у обзир нова количина скеле , као и остале позиције, сматрамо да ово не може бити јавна набавка мале вредности .

Молимо Вас да утврдите стварну количину за поз.26 , дефинишете материјал у поз.22 и доставите нам одговор”.

ПОЈАШЊЕЊЕ ГЛАСИ:
Стварна количина ставке 26 је 493,80 м2. Све вредности дате у колони "количине" су валидне и праве, не треба гледати спецификације у текстуалном делу описа позиције.

Што се тиче чеоне даске, позиција 22, предмером је предвиђена даска. Уколико тражите замену за ламперију морате добити  одобрење надзорног органа. 

Позиција 5 где јепредвиђена паропропусна водонепропусна фолија, с обзиом на ограничена средства није у могућности да се изведе и подашчавање већ пројектом јесте предвиђено постављање паропропусне водонепропусне фолије и преко греда.

Искуствено људи то раде и то и на тај начин функционише.

Надам се да смо дали сва потребна објашњења, а за све даље недоумице, стојимо Вам на располагању.


С поштовањем. 











Одговорно лице
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